



SERWIS INFORMACYJNY

Wydział Komunikacji Społecznej UMK

tel. 12 61 61 709, e-mail: bi@um.krakow.pl

2026 (30)

piątek, 13 lutego 2026 r.

Z MAGISTRATU

NOWE! KRAKÓW BUDUJE NOWOCZESNY WĘZŁ PRZESIADKOWY W BRONOWICACH – INWESTYCJA Z TROSKĄ O ZIELEŃ I WSPARCIEM UE

Nowoczesny terminal autobusowy, parking Park & Ride na około 200 miejsc, infrastruktura rowerowa, zielone dachy oraz dynamiczna informacja pasażerska – to najważniejsze elementy zintegrowanego węzła przesiadkowego, który powstanie w Bronowicach, w bezpośrednim sąsiedztwie przystanku kolejowego „Kraków Bronowice”. Projekt został przygotowany i będzie realizowany z maksymalnym poszanowaniem istniejącej zieleni oraz z minimalizacją wycinek drzew.

Więcej informacji na www.krakow.pl.

NOWE! 168 KLUBÓW SPORTOWYCH OTRZYMA DOTACJE Z BUDŻETU KRAKOWA

Konkurs na realizację zadania własnego Gminy Miejskiej Kraków w zakresie sprzyjania rozwojowi sportu na rok 2026 został rozstrzygnięty. Decyzją prezydenta Krakowa Aleksandra Miszalskiego dotacje otrzyma aż 168 klubów sportowych. Trafi do nich łącznie 8 mln zł. Dofinansowanie obejmie 99 dyscyplin sportowych.

Więcej informacji na www.krakow.pl.

NOWE! KRAKÓW W CZOŁÓWCE BRANŻY SPOTKAŃ! I MIEJSCE W KATEGORII „L MEETING DESTINATION”

Podczas uroczystej gali towarzyszącej targom Conventa 2026, która odbyła się 11 lutego w Centrum Kongresowym Cankarjev dom w Lublanie, ogłoszono wyniki rankingu „Meetings Star Awards 2025/2026”. Kraków zdobył 1. miejsce w kategorii „L Meeting Destination”, uzyskując najwyższą ocenę 4,560/5 i potwierdzając swoją pozycję w europejskiej czołówce rynku spotkań.

Więcej informacji na www.krakow.pl.

NOWE! „ODWAŻNE W NAUCE” SPOTKAŁY SIĘ W KRAKOWIE

Blisko 200 naukowczyń z całej Polski spotkało się dzisiaj, 13 lutego w Muzeum Sztuki i Techniki Japońskiej Manggha w Krakowie, by rozmawiać o przyszłości kobiet w świecie badań i innowacji. Piąta edycja konferencji „Odważne w Nauce” to nie tylko debata, lecz także budowanie wspólnoty, która realnie wpływa na kształt polskiego środowiska akademickiego.

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).

NOWE! BUDKI LĘGOWE NA WALENTYNKI! W TYM ROKU NA ALEI RÓŻ I W RYNKU PODGÓRSKIM

W sobotę, 14 lutego, Miejskie Przedsiębiorstwo Oczyszczania wraz z Asocjacją Promotorów Radosnego Ptaka zapraszają mieszkańców na 12. odsłonę walentynkowej akcji ekologicznej. Do Krakowian trafi 1 tys. budek lęgowych i karmników wykonanych z drewna z odzysku.

Więcej informacji na www.krakow.pl.

NOWE! „POLAKÓW PORTRET WŁASNY 2022–2025” – WYSTAWA O SOLIDARNOŚCI I RELACJACH POLSKO-UKRAIŃSKICH

W MOCAK-u dobiega końca pierwsza odsłona wyjątkowego projektu artystycznego poświęconego relacjom polsko-ukraińskim. Partycypacyjna i wielowątkowa wystawa oparta jest na darach Krakowian i stanowi świadectwo solidarności z 2022 roku, jest to również próba krytycznego spojrzenia na współczesność naznaczoną wojną, propagandą i niepewnością jutra.

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).

NOWE! WYJĄTKOWE WYDARZENIA Z AMBASADOREM REWITALIZACJI PODOBSZARU KAZIMIERZ–STRADOM

Wyjątkowe wydarzenia z Ambasadorem rewitalizacji podobszaru Kazimierz-Stradom Stowarzyszeniem Fablab Kraków zapowiadają się jako inspirujące spotkania dla mieszkańców i osób związanych z dzielnicą. To okazja do twórczego spędzenia czasu, integracji sąsiedzkiej i wspólnej rozmowy o realnych działaniach, które mogą wpłynąć na przyszłość Kazimierza–Stradomia.

Więcej informacji na www.krakow.pl.

NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO!

Przed nami weekend pełen wydarzeń sportowych, kulturalnych i rekreacyjnych. W Krakowie odbędą się m.in. zawody Ice Cup Poland w zimowym pływaniu na Zakrzówku, jubileuszowy Krakowski Bieg Walentynkowy oraz liczne koncerty i spektakle związane z walentynkowym weekendem. Sprawdź, co będzie się działo w mieście 13–15 lutego.

Więcej informacji na www.krakow.pl.

NOWE! ZDOBYWAMY ODZNAKĘ PRZYJACIELA KRAKOWA Z PTTK

Nadchodzący weekend znów pod znakiem poznawania historii i zabytków Krakowa – Koło Grodzkie PTTK zaprasza wszystkich mieszkańców na kolejne spacerunki w ramach 54. sezonu akcji „Zdobycie Odznaki Przyjaciela Krakowa”. Zostały przygotowane cztery różne trasy wycieczek z przewodnikami oraz niedzielny wykład w siedzibie Towarzystwa Miłośników Historii i Zabytków Krakowa.

Więcej informacji na www.krakow.pl.

NOWE! KRAKÓW DO POSŁUCHANIA. WYSTAWA O DŹWIĘKACH MIASTA

Jak brzmi codzienność pod Wawelem? Od gwaru ulic po melodię hejnału – Muzeum Krakowa zaprasza na wystawę, która pozwala usłyszeć historię miasta. Wernisaż już 19 lutego o godz. 17.00 w Pałacu Krzysztofory.

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).

NOWE! ZMIANY GODZIN ZAOPATRZENIA NA STARYM MIEŚCIE: REKOMENDACJA KOMISJI NOCY

Na 18. posiedzeniu Komisja Zrównoważonej Gospodarki Nocy przy Prezydencie Miasta Krakowa zaproponowała rozwiązanie, które przyczyni się do podniesienia komfortu mieszkańców zabytkowej części miasta.

Więcej informacji na www.krakow.pl.

NOWE! TAURON ARENA KRAKÓW ZAPRASZA NA MIASTECZKO (NIE TYLKO DLA) KOBIEC

Promocja profilaktyki zdrowotnej, panele dyskusyjne z udziałem ekspertów, warsztaty, zajęcia dla całych rodzin, strefa zakupowa – to tylko wybrane punkty Miasteczka (nie tylko dla) Kobiet. TAURON Arena Kraków zaprasza 8 marca na wydarzenie, które łączy otwarte dla wszystkich świętowanie Dnia Kobiet i integrację lokalnej społeczności. Wstęp wolny.

Więcej informacji na www.krakow.pl.

WALENTYNKOWY TRAMWAJ BĘDZIE KURSOWAŁ PO KRAKOWIE

Jesteście zakochaną parą? A może dopiero szukacie swojej miłości? MPK zaprasza do wyjątkowego spędzenia walentynki w tramwaju, który w sobotę, 14 lutego, będzie kursował po Krakowie.

Więcej informacji na www.krakow.pl.

WALENTYNKI W TAURON ARENIE KRAKÓW: WIDOWISKOWA REWIA LUB TANECZNA NOC W SŁUCHAWKACH

Nie masz planów na 14 lutego? Spędź walentynki w TAURON Arenie Kraków! Możesz wybrać jedną z dwóch propozycji. Miłośnicy tanecznych widowisk i romantycznych melodii zanurzą się w świecie muzyki i tańca podczas Walentynkowej Rewii Karnawałowej 2. Z kolei osoby preferujące bardziej aktywne świętowanie znajdą coś dla siebie na pełnym energii wydarzeniu Walentynkowe Silent LOVE.

Więcej informacji na www.krakow.pl.

KONCERT WALENTYNKOWY ZAUCHA FEST MASTERCLASS

W walentynkową sobotę, w pięknych wnętrzach Centrum Kultury Podgórze – Ośrodek Ruczaj odbędzie się wyjątkowy koncert. Najpiękniejsze piosenki o miłości – również niezapomnianego Andrzeja Zauchy - zaprezentują uczestnicy Zaucha Fest Masterclass. Na scenie wystąpi również JNR Robinson.

Więcej informacji na www.krakow.pl.

WALENTYNKI NA BIEGOWO: 10. EDYCJA KRAKOWSKIEGO BIEGU WALENTYNKOWEGO

W Parku Jordana 15 lutego po raz kolejny mieszkańcy Krakowa wyruszą w pięciokilometrową trasę wokół Błoń, aby uczcić święto zakochanych. Biegowe Walentynki to już tradycja naszego miasta. W tym roku świętujemy jubileusz - 10. edycję Krakowskiego Biegu Walentynkowego.

Więcej informacji na www.krakow.pl.

NARODOWY DZIEŃ PAMIĘCI ŻOŁNIERZY ARMII KRAJOWEJ

W sobotę, 14 lutego, w Krakowie odbędą się obchody 84. rocznicy przekształcenia Związku Walki Zbrojnej w Armię Krajową. Tego dnia będziemy obchodzić Narodowy Dzień Pamięci Żołnierzy Armii Krajowej.

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).

NARODOWY DZIEŃ PAMIĘCI ŻOŁNIERZY ARMII KRAJOWEJ 2026 W MUZEUM AK

Muzeum Armii Krajowej zaprasza na obchody Narodowego Dnia Pamięci Żołnierzy AK. Wydarzenia potrwać do niedzieli 15 lutego.

Więcej informacji na www.krakow.pl.

NIEBIESKA KŁADKA DLA CHORYCH NA ZESPÓŁ ANGELMANA

W niedzielę Kładka im. o Bernatka zostanie podświetlona na kolor niebieski w związku z przypadającym 15 lutego Międzynarodowym Dniem Zespołu Angelmana. Nasze miasto kolejny raz przyłącza się do światowej kampanii solidarności z chorymi oraz z ich bliskimi.

Więcej informacji na www.krakow.pl.

INFORMACJE DROGOWE

TAK BĘDĄ KURSOWAĆ AUTOBUSY I TRAMWAJE PO ZAKOŃCZENIU FERII

Dobiega końca zimowa przerwa w nauce. Od najbliższego poniedziałku, 16 lutego, zostaną wprowadzone zmiany rozkładów linii tramwajowych i autobusowych. Linie Komunikacji Miejskiej w Krakowie będą kursować jak przed feriami.

Więcej informacji na www.krakow.pl.

LINIE 482 I 511 BĘDĄ KURSOWAĆ TAKŻE W DNI ŚWIĄTECZNE

Od 14 lutego nastąpią zmiany w funkcjonowaniu linii autobusowych nr 482 i 511. Jak informuje Zarząd Transportu Publicznego, obie linie będą kursować także w dni świąteczne.

Więcej informacji na www.krakow.pl.

LINIE 250, 260 I 270 WRACAJĄ NA RONDO BAREI

Od najbliższej soboty, 14 lutego, linie aglomeracyjne nr 250, 260 i 270 znów będą kursować przez Rondo Barei – informuje Zarząd Transportu Publicznego.

Więcej informacji na www.krakow.pl.

KOREKTA ROZKŁADU JAZDY LINII 264

Od soboty, 14 lutego, nastąpi korekta rozkładu jazdy linii aglomeracyjnej nr 264, kursującej z pętli „Mały Płaszów P+R” do miejscowości Grabie koło Krakowa.

Więcej informacji na www.krakow.pl.

NOWE! DEMONTAŻ ŻURAWIA, UTRUDNIENIA NA UL. MAZOWIECKIEJ

W sobotę, 14 lutego, na ul. Mazowieckiej – w rejonie budynku nr 115 – prowadzone będą prace związane z demontażem żurawia. Na czas prac fragment ulicy zostanie zamknięty dla ruchu kołowego i pieszego.

Więcej informacji na www.krakow.pl.

W PONIEDZIAŁEK

Prezydent Krakowa Aleksander Miszański

14:10 - briefing prasowy na lodowisku Cracovii, lodowisko Cracovii, ul. Siedleckiego 7

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur

10:00 - konferencja inauguracyjna Centrum Innowacji Erasmus+ InnHub Kraków, Centrum Energetyki AGH, ul. Czarnowiejska 36, piętro III, sala 308

Jan Machowski

Zastępca Dyrektora Wydziału Komunikacji Społecznej